第60回熱測定討論会 発表番号

（和文タイトル）第60回熱測定討論会　講演要旨原稿の書き方
（英文タイトル）Title …
（和文所属機関）和文研究者氏名［複数の発表者の場合には，講演者の前に○印］
（英文所属機関）英文研究者氏名［複数の発表者の場合には，講演者の前に○印］

英文アブストラクト（150語以内）





　本文（文字の大きさ9.5ポイント以上）
原稿（A4サイズ，1枚）は，A4サイズのまま，要旨集に掲載されます。必ず1枚以内に収めてください。（要旨集はPDF版のみでの作成となります。）
カラーの図をご利用いただけます。
発表申込の際にご記入いただいたタイトルをもとに要旨集を作成しますので，タイトルを変更しないでください。
原稿はpdfフォーマットに変換し，討論会ホームページよりご提出ください。（ファイルサイズはなるべく600 kB以内でお願いします。）
余白：上下左右 2 cmずつ。（可能な限り本フォーマットをそのままお使いください。）
ヘッダー（上部余白部）の［発表番号］を半角英数字でご自身の発表番号（1A1000やP01など）に置き換えてください（ヘッダー領域をダブルクリックすると編集が可能になります）。
発表番号は討論会ホームページに掲載されるプログラム（8月中旬　公開予定）で確認できます。
ファイル名を　60_発表番号　としてください（例えば，発表番号が1A1000の場合は　60_1A1000）。

プログラム公開後に発表要旨の登録サイトをオープンします。要旨原稿の提出締切は，8月30日（金）です。期限厳守でお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]討論会ホームページ　https://www.netsu.org/60touron/index.html

